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Przedbórz, dnia 27.04.2021r. 

Sz. P. 
Krzysztof Zawisza 
Przewodniczący Rady Miejskiej 
w Przedborzu 

Uwzględniając §13 Programu współpracy Gminy Przedbórz z organizacjami 

pozarządowymi 1 innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 

publicznego na rok 2021 przedkładam sprawozdanie z realizacji Programu 

współpracy za rok poprzedni. 

Otrzymują: 

1. adresat, 

2. a/a. 



Sprawozdanie z realizacji Programu współpracy Gminy Przedbórz 
z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi 

działalność pożytku publicznego za rok 2020 

Program współpracy Gminy Przedbórz z organizacjami pozarządowymi i innymi 
podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2020 został uchwalony uchwalą 
Nr XV/154/19 z dnia 28 listopada 2019 roku Rady Miejskiej w Przedborzu. Celem głównym 
Programu było tworzenie i umacnianie partnerstvva pomiędzy samorządem, a organizacjami 
pozarządowymi oraz zwiększenie stopnia zaspokojenia potrzeb mieszkańców gminy. W ramach 
realizacji Programu współpracy z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami 
prowadzącymi działalność pożytku publicznego Gmina Przedbórz w 2020 roku współpracowała 
z Afiejskim Klubem Sportowym „ Pilica " Przedbórz oraz Stowarzyszeniem Przyjaciół Ziemi 
Przedborskiej oraz ogłosiła dwa otwarte konkursy ofert realizacji trzech zadań publicznych tj. 
wspierania i upowszechniania kultury fizycznej i sportu oraz edukacji, oświaty i wychowania. 

W wyniku przeprowadzonego konkursu, Miejskiemu Klubowi Sportowemu „ Pilica" 
Przedbórz udzielono wsparcia finansowego z budżetu gminy na realizację zadania publicznego 
z zakresu upowszechniania kultury fizycznej i sportu. Gmina Przedbórz z w/w klubem podpisała 
umowę Nr 10/2020 z dn ia 07.01.2020r. zmienioną Aneksem Nr 1 zawartym w dniu 27 maja 2020r. 
oraz Aneksem Nr 2 zawartym w dniu 1 O grudnia 2020r. na przeprowadzenie zadania pt.: ,, Szkolenie 
i organizowanie zajęć, zawodów i imprez sportowo-rekreacyjnych w zakresie następujących 

dyscyplin: piłka nożna, brydż sportowy, piłka siatkowa". 

Przeznaczona dotacja celowa została wykorzystana na pokrycie zaplanowanych na 2020 r. 

kosztów sędziów, zawodników, ryczałt - diety, przejazdy, opłaty OZPN, PZPN, delegacje, rejestrację 
zawodników, ubezpieczenia, wynagrodzenia trenerów, księgowej, zakup sprzętu sportowego, opłaty 
za energię elektryczną i inne. Sfinansowano wydatki odnośnie brydża sportowego, siatkówki, 
zakupione zostały materiały, sprzęt itp. Środki niewykorzystane w pierwszym półroczu z I transzy 
zostały wydatkowane w drugim półroczu poprzez zwiększoną ilość treningów, sparingów oraz 
meczy. Wynika to z faktu iż, na skutek wystąpienia pandemii COVJD - w związku 

z rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia 31 marca 2020 r. w sprawie ustanowienia okrdlonych 
ograniczeń, nakazów i zakazów w związku z wystąpieniem stanu epidemii (Dz. U z 2020r. poz. 
566), Ministerstwo Sportu poinformowało, że obowiązuje zakaz prowadzenia przez przedsiębiorców 
w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 6 marca 2018 r. - Prawo przedsiębiorców oraz przez inne 
podmioty, działalności związanej ze sportem, rozrywkowej i rekreacyjnej (ujętą w Polskiej 

Klasyfikacji Działalności w dziale 93. O i w podklasie 96. 04.Z) polegającym. in. na zakazie: 

1. prowadzenia obiektów sportowych na otwartym powietrzu lub obiektów sportowych 
halowych (w tym stadionów, torów wyścigowych, basenów, pól golfowych, torów do gry w 

kręgle, siłowni, i pozostałych obiektów sportowych i rekreacyjnych), 
2. działalności drużyn i klubów sportowych, 
3. działalności w zakresie organizoi,vania, promowania, sponsorowania i zarządzana 

imprezami sportowymi, 
4. działalności centrów i klubów fitness oraz innych obiektów służących poprawie kondycji 

fizycznej i kulturystyce, 
5. działalności związanej z organizacją lig sportowych, 
6. działalności indywidualnych sportowców i sędziów, 



7. działalności rekreacyjnej na obiektach lub świadczenia usług w zakresie zaspokajania 
potrzeb rekreacyjnych (m. in. organizowanie różnych atrakcji rozrywkowych 
i rekreacyjnych, takich jak: zjazdy wodne, gry, pokazy, wystawy tematyczne i imprezy 
plenerowe, włączając festyny, działalność wesołych miasteczek i parków rozrywki, obsługa 
stoków narciarskich, wypożyczanie sprzętu rekreacyjnego, dyskoteki, sale taneczne, i inne 
imprezy rekreacyjne), 

8. zakaz prowadzenia działalności usługowej związanej z poprawą kondycji fizycznej (np. 
sauny, salony kosmetyczne, salon masażu, inne. 
Dlatego też niemożliwe było trenowanie oraz udział w rozgrywkach klasy Okręgowej MKS 

„Pilicy" Przedbórz zgodnie z obowiązującymi rozporządzeniami Rady Ministrów od dnia 31 marca 
do dnia 18 maja 2020r. 

Od 1 czerwca 2020r. nastąpiło wznowienie treningów, zawodnicy trenowali do 11 grudnia 
2020r. 

Rezultaty zaplanowane w ramach realizacji zadania publicznego pn. "Szkolenie 
i organizowanie zajęć, zawodów i imprez sportowo- rekreacyjnych w zakresie następujących 

dyscyplin: piłka nożna, brydż sportowy, piłka siatkowa" zostały osiągnięte na poziomie założonym 
w ofercie do końca trwania umowy z zastrzeżeniem, iż z powodu pandemii Covid -19 nie można 
było zorganizować turnieju w brydża sportowego oraz turnieju piłki siatkowej. Jednak zawodnicy 
MKS Pilica Przedbórz spotykali się na rozgrywkach brydża sportowego oraz rozgrywkach piłki 
siatkowej. 

Podmiot prawidłowo realizował zadanie publiczne wspól.finansowane (wspierane) dotacją 
otrzymaną od Urzędu Miejskiego w Przedborzu z uwzględnieniem: zgodności rodzaju zadania 
określonego w umowie z przedmiotem działalności pożytku publicznego. 

,,Prowadzenie Bursy Szkolnej w Przedborzu przy ul. Mostowej 37B ". 

Po przeprowadzeniu konkursu z zakresu edukacji, oświaty i wychowania w 2020 roku, 
Stowarzyszeniu Przyjaciół Ziemi Przedborskiej udzielono wsparcia finansowego z budżetu gminy na 
realizację zadania publicznego. W związku z tym, Gmina Przedbórz podpisała umowę Nr 5/2020 
z dnia 02.01.2020r. zmienioną Aneksem Nr 1 z dnia JO grudnia 2020r. ze Stowarzyszeniem na 
przeprowadzenie zadania publicznego o nazwie: ,, Prowadzenie Bursy Szkolnej w Przedborzu przy 
ul. Mostowej 37B ". 
Przeznaczona dotacja celowa została wykorzystana na pokrycie zaplanowanych w 2020 r. kosztów 
bieżących: wynagrodzenia, środki czystości, wody, ścieków, ogrzewania i inne. Zgodnie 
z przedstawionym rozliczeniem wydatkowano kwotę 55 OOO, 00 zł. 

Zaplanowany w ofercie zakres rzeczowy dotyczący utrzymania 12 miejsc noclegowych w Bursie 
w okresie od 2 stycznia do 31 grudnia był osiągnięty ponieważ placówka pracowała i była 
w gotowości do przyjęcia wychowanków. W związku z ogłoszoną pandemią koronawirusa 
i rozporządzeniem MEN z dnia 11 marca 2020r. w sprawie czasowego ograniczenia 
funkcjonowania jednostek oświaty w związku z zapobieganiem i zwalczaniem COVID-19 , a także 
ogłoszeniem w Polsce stanu zagrożenia epidemicznego Bursa Szkolna w okresie od 12 marca do 30 
czerwca 2020r. oraz od dnia 26 października do końca grudnia 2020r. była zamknięta dla 
wychowanków. 

W ramach całodobowej opieki, zostały zapewnione odpowiednie warunki do nauki oraz 
spędzania czasu wolnego od zajęć szkolnych. Wychowawca monitorował frekwencję starał się 
zagospodarować czas wolny. W trakcie przebywania wychowanków zostały zapewnione 
odpowiednie warunki higieniczno - sanitarne. 
W okresie od stycznia do grudnia br. w bursie przebywa/o maksymalnie w każdym miesiącu 



pięciu wychowanków co przedłożyło się na 297 noclegów. 

Podmiot prawidłowo realizował zadanie publiczne finansowe (powierzenie) dotacją 

otrzymaną od Urzędu Miejskiego w Przedborzu z uwzględnieniem: zgodności rodzaju zadania 
określonego w umowie z przedmiotem działalności pożytku publicznego. 

,,Prowadzenie Szkolnego Schroniska Młodzieżowego w Przedborzu". 

Drugim zadaniem publicznym z zakresu edukacji oświaty i wychowania, na które została 
zawarta umowa w wyniku przeprowadzonego konkursu, było „ Prowadzenie Szkolnego Schroniska 
.Młodzieżowego w Przedborzu". Umowa ta została zawarta ze Stowarzyszeniem Przyjaciół Ziemi 
Przedborskiej, któremu udzielono wsparcia finansowego z budżetu gminy w 2020 roku. Gmina 
Przedbórz podpisała umowę Nr 8/2020 z dnia 02.0l .2020r. zmienioną Aneksem nr 1 z dnia 10 
grudnia 2020r. ze Stowarzyszeniem na przeprowadzenie w/w zadania. 
Zgodnie z przedstawionym rozliczeniem wydatkowano kwotę 35 OOO, 00 zł, w tym 30 OOO, 00 zł 
z dotacji. 

Przeznaczona dotacja została wykorzystana na pokrycie zaplanowanych w 2020r. kosztów 
na: wynagrodzenia pracownicze i pochodne od wynagrodzeń, materiały, energię elektryczną, 

utrzymanie czystości, ogrzewanie, koszty związane z utrzymaniem schroniska oraz inne. 

Zaplanowany w ofercie zakres rzeczowy oraz planowany do osiągnięcia poziom rezultatów 
dotyczący zwiększonej liczby osób zakwaterowanych w Schronisku nie został w pełni osiągnięty 
z uwagi na okres pandemii i ograniczenia funkcjonowania jednostek oświaty w okresie od 12 marca 
do 4 maja 2020r. oraz od 28 do 31 grudnia 2020r. 

Z bazy noclegowej Szkolnego Schroniska .Młodzieżowego skorzystała młodzież 
przebywająca na zgrupowaniach sportowych w miesiącu styczniu 2020 roku 20 osób/ 70 noclegów, 
w miesiącu lutym JO osób/JO noclegów, w miesiącu czerwcu 5 osób/5 noclegów, w miesiącu lipcu 
20 osób/20 noclegów, w miesiącu sierpniu 20 osób/150 noclegów, w miesiącu wrześniu 20 osób/20 
noclegów. Szkolne Schronisko .Młodzieżowe zapewniało bazę noclegową dla dzieci i młodzieży 
szkolnej przebywającej na obozach sportowych oraz dla uczestników imprez kulturalno 
oświatowych. 

W ramach realizacji zadania działalność schroniska koncentrowała się na działalności 

opiekuńczo- wychowawczej, kwaterunku młodzieży szkolnej oraz promowaniu gminy Przedbórz 
poprzez udzielanie informacji krajoznawczo- turystycznej oraz zachęcanie młodzieży do uprawiania 
różnych form turystyki. Opiekun zatrudniony w Szkolnym Schronisku .Młodzieżowym sprawował 
nadzór opiekuńczo - wychowawczy nad dziećmi zakwaterowanymi w schronisku. 

W związku z ogłoszoną pandemią koronawirusa i rozporządzeniem MEN z dnia 11 marca 
2020r. w sprawie czasowego ograniczenia funkcjonowania jednostek oświaty w związku 

z zapobieganiem i zwalczaniem COVID-19 , a także ogłoszeniem w Polsce stanu zagrożenia 
epidemicznego Szkolne Schronisko .Młodzieżowe w okresie od 12 marca 2020r. do 4 maja 2020r. 
oraz od 28 do 31 grudnia było nieczynne. 

Podmiot prawidłowo realizował zadanie publiczne finansowe (wspierane) dotacją 
otrzymaną od Urzędu Miejskiego w Przedborzu z uwzględnieniem: zgodności rodzaju zadania 
określonego w umowie z przedmiotem działalności pożytku publicznego. 

Sporządziła: Anna Arendarska 


